

Partide atractive în programul de azi al concursului internațional de tenis

Intregerile concursului internațional de tenis au continuat ieri în plină, cu „motoarele în plină”, toate cele șase terenuri din cadrul sportiv Progresul. Publicul spectator a avut astfel satisfacția de a urmări și evoluțiile jucătorilor reputați, sosiți la București în seara precedentă, dintre care australiana Bob Howe și campionul Austriei, Poni. Aceștia au completat tablourile de înscrieri pe care mai urcă și alte nume cunoscute: Ion Țiriac, italianul Maioli, Olga Schultze (locul II în clasaamentul R.F.G.), Jeannine Lieffrig (finalistă în proba de dublu feminin, la Wimbledon — ediția 1955), campioana R. D. Germane, Ella Riede etc. În total, la începutul concursului au fost prezentați reprezentanții a 12 țări.



Iudit Dibar, campioana țării, a debutat victorios.

Mar. spectacolul de ieri, atât promișor pentru iubitorii tenismului a găsit un... adversar nemărit în ploaia care a început să cadă spre ora prinzului, organizatorii văzându-se nevoiți să suspende meciurile de după amiază. Și așa, pușinele partide disputate au oferit câteva întâmplări interesante, printre care și-au făcut apariția și surprizele. De pildă, înfrângerea americanului Hogs în fața tînărului Ion Santei și rezistența opusă de Nicolae Mita pe prima parte a meciului său cu Bob Howe. De altfel, jucătorul nostru a și reușit să smulgă un set tenismanului australian. Să sperăm că, astăzi, el vor intra în competiție toți jucătorii, timpul va fi mai îngădușor, favorizând realizarea întregului program care se anunță foarte variat și cu dispute echilibrate. Deci bucură-te pasionații de „sportul alb” vor avea azi o plăcere.

Rezultate tehnice, simplu bărbați, turul I: Mureșan—Limbeck (Austria) 3-6, 6-1, 6-3, Bob Howe (Australia)—Mita 6-2,

4-6, 6-0, Santei—Hogs (S.U.A.) 6-3, 7-5!! Pokorni (Austria)—Chereșes 6-1, 6-0, Trettin (R.D.G.)—Marcu 6-4, 5-7, 6-4, turul al II-lea: Novicki (Polonia)—Serester 6-2, 6-1, I. Năstase—G. Dumitrescu 6-0, 6-0, Iamroz (Polonia)—Santei 6-4, 6-1; partide întrerupte: Maioli—Mureșan 1-1, Mărmureanu—Tolov (Bulgaria) 6-2, 1-4, Pokorni—G. Năstase 5-3. Simplu femei, turul I: Danuta Wiczorek (Polonia)—Agneta Cun 3-3 (intr.).

Astăzi, concursul continuă de la ora 9 fără întrerupere, pînă în jurul orei 18,30. Pe programul de dimineață figurează toate meciurile întrerupte, partidele masculine Howe—Popovici și Țiriac—Trettin, precum și sferturile de finală la simplu femei Lieffrig—Kull, Dibar—Riede, Schultze—Howe, Schewiwy — învingătoarea dintre Wiczorek—Cun. După

amiază, spectatorii vor putea urmări sferturile de finală la simplu bărbați și primele jocuri la cele trei probe de dublu

Liderul se distanțează

După „pausa de respirație” din runda a 7-a, frunțașul clasamentului, marele maestru Florin Gheorghiu, și-a reluat ritmul, câștigînd aseară — într-o manieră categorică — la Adrian Buză. Campionul țării a obținut doi pionii liberi în centru, pe care i-a înaintat, amenințator, pînă aproape de linia de transformare. Primul său punct întreg, după șapte runde, îl înscrie Günsberger la Drozd. Cu cîteva ani în urmă ti-

mișoreanul se afla printre candidații la titlu. Acum... În rest, remize (Botez consemnînd-o pe cea de a opta (!) la rînd): Șuta—Ungureanu, Botez—Partoș, Ghișescu—Reicher, Ciocîltea—Mititelu, Drimer—Neamțu. Trei partide s-au întrerupt. În clasament: Gheorghiu 6 $\frac{1}{2}$, Partoș 5 (1), Ungureanu 5, Ghișescu 4 $\frac{1}{2}$ (1), Mititelu 4 $\frac{1}{2}$ p. Astăzi dimineața — partide întrerupte, după amiază — runda a 9-a, cu derbiul Partoș—Ghișescu.

ȘAH

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII—Nr. 5068

Miercuri 7 septembrie 1966

4 pagini 25 bani

Transmitem emisiunea „Sport studentesc“!...

Euni după-amiază. Undeva, într-o încăpere special amenajată la Casa de cultură a studenților din Cluj, ea de obicei și-au dat întâlnire membrii Brigăzii complexe de propagandă sportivă a Centrului universitar. Crainicii Voichița Mureșan, Ani Ceuca și Marius Lazăr și-au pregătit textele de

prezentare, iar magnetofonul a intrat în funcțiune. „Tehnicianul” Lupu Pop — viitor inginer — a

INIȚIATIVE

orînduit cu grijă benzile și e gata de... start. Coordonatorul emisiunii are multă bătaie de cap. Harnicii reporteri au adus prea mult material și nu pot fi refuzați. Pentru emisiunea de azi, bunăoară, cronicarul de fotbal Nelu Dărăbanț în loc de două pagini de fotbal a adus 3 de... atletism, iar crainic-reporterul Radu Nicolaescu în loc de 10 minute de fotbal ne-a adus... 90! A trimis banda cu avionul de la Iași și ne-a scris doar atât: „Alegeți voi zece minute dacă puteți. Meciul a fost prea interesant!” Radu a rămas apoi la Iași, împreună cu magnetofonul și

vreo 8 emisiuni. La întoarcere ne-a spus că ieșenii sînt hotărîți ca din toamnă să preia și ei această inițiativă, așa cum a făcut-o, prin apilie, și „Galațiul studentesc”.

George Cozon se ocupă de rubrica de handbal. N-a fost mulțumit de felul cum s-au desfășurat „Universitarele”. Pentru emisiunea de azi ne-a adus o notă critică... În sfîrșit, s-a hotărît și ce va conține emisiunea: 5 minute rubrica de baschet (în care, pe lângă victoriile echipelor divizionare, Carol Szabo face și un tur de orizont în campionatul regional unde activează vreo 5 echipe studentești), 10 minute rezorcate campionatelor universitare, 2 minute volei, 3 minute rubrica „La C. MUSTAȚĂ - student responsabil al Brigăzii complexe de propagandă sportivă — Cluj Continuare în pag. 2-a)

Un interesant cuplaj fotbalistic

ASTĂZI, PE STADIONUL REPUBLICII, DE LA ORA 16,30

Peste două săptămîni, fotbalistii din prima garnitură a țării, ca și cei intrați în vederile selecționarilor pentru formarea echipei olimpice, susțin primele jocuri amicale internaționale în compania echipelor similare ale R. D. Germane. Amintim cu acest prilej că meciurile au loc în deplasare. Așadar, meciurile de astăzi constituie un serios prilej de verificare a potențialului jucătorilor noștri.

Oaspeții, formațiile Hertha din Berlinul occidental și Lokomotiv Sofia, au deplasat la București jucătorii cei mai în formă din primele garnituri. Printre ultimele rezultate internaționale ale fotbalistilor de la Hertha merită a fi reținute cele cu Rapid Viena (2-2), Admira Viena (2-1), Dukla Praga (2-2) și Dinamo București (2-1).

În deschidere, la ora 16,30, publicul bucureștean va putea vedea la „lucru” echipa Lokomotiv Sofia care, în campionatul R. P. Bulgaria, se află pe locul doi în clasamentul primei categorii. Pentru jocurile de astăzi, an-

trenorii noștri au convocat următoarele loturi din care vor forma echipele ce vor fi alinate în cele două partide.

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ: M. Ionescu, Haidu (portari), Popa, Nunweiler III, C. Dap, Mocanu, Hălmăgeanu, Greavu (fundași), Ghergheli, D. Popescu, Negrea (mijlocași), Lucescu, Dumitriu II, Iancu, Drîdea I, Bădea, S. Avram, Nunweiler VI, Fl. Voinea (înaintași). Antrenori: Ilie Oană și Ștefan Covaci.

LOTUL OLIMPIC: Niculescu, Suciu (portari), Petescu, Boc, D. Niculae, Sămăreanu, Deleanu (fundași), Jămăieși, Strimbeanu, Ștefănescu (mijlocași), Pantea, Frățila, Naghi, Ciomoavă, Libardi, Cuperman, Kallo (înaintași). Antrenori: Bazil Marian și Angelo Niculescu.

Jocul dintre Lotul olimpic—Lokomotiv Sofia va fi condus de A. BENTU, Emil Martin și Ion Hrisafi, iar cel dintre Selecționata divizionară—Hertha va fi arbitrat de N. MIHAILESCU, C. Barbulescu și Marin Niță.



Cîteva dintre învîtorii noștri care se pregătesc pentru Campionatele internaționale la antrenamentul de ieri ascultînd sfaturile prof. Gh. Dimeca.

Foto: V. Bageac

Mîine, reuniune pugilistică de atracție pe stadionul Dinamo

Boxerii dinamoviști se pregătesc intens pentru turneul internațional care va avea loc la Sofia, la mijlocul lunii septembrie. În vederea acestui eveniment, ei vor susține, joi, de la ora 19, pe stadionul Dinamo un sever examen de verificare. Iată programul: D. Davidescu — Șt. Ispas;

P. Brînduș — Gh. Cristea; L. Duță — C. Alexandru; C. Sosoiu — I. Lungu; Gh. Bădoi — Gh. Dumitru; Șt. Popoacă — M. Niculescu; Gh. Vlad — I. Cojocaru; N. Delcu — Șt. Stîngă; Gh. Voicu — N. Simion; I. Covaci — N. Enciu; I. Olteanu — V. Tecuceanu; I. Alexe — V. Petrescu.

De la trimisul nostru special, C. FAUR

Echipa Cehoslovaciei—singura neînvinsă în turneul final al C. M. de volei

Intregerile turneului final continuă la Palatul sporturilor în mijlocul unui interes deosebit. Zilnic, peste 10 000 de spectatori asistă la partide de un nivel ridicat în care toate cele 8 finaliste depun eforturi mari pentru obținerea victoriei. Luni seara, echipele Japoniei și Iugoslaviei au luptat de-a lungul a 5 seturi furnizînd un spectacol remarcabil. Japonzii au atacat foarte variat, punctînd îndeosebi prin Minami (un jucător de 2 m). În plus, ei au beneficiat de un blocaj prompt, au fost foarte atenți la dublaj, reușind în cele din urmă o victorie meritată. Marți după-amiază însă, echipa japoneză nu a mai rezistat în cel de al 5-lea set asaltului puternic al sportivilor polonezi, pierzînd

Aseară: Cehoslovacia—România 3-1

prima partidă din acest campionat. Capricioasa formație a Poloniei a luptat cu multă însufleșire, a contracarat cu succes atacul japonez, câștigînd cu 3-2 (12, 9, -7, 8, 3). O întâlnire extrem de disputată a fost și cea dintre reprezentativele Cehoslovaciei și U.R.S.S. Au învins (3-2) sportivii cehoslovaci care și-au stăpînit mai bine nervii în setul decisiv, știînd să plaseze cu mult calm mingi ușoare în spațiile vulnerabile ale apărării adverse. Dintre celelalte partide desfășurate pînă acum ne-a reținut atenția cea dintre Bulgaria și Po-

lonia. Voleibaliștii polonezi au condus cu 2-0 și crezînd meciul încheiat și-au permis o relaxare totală care a ușurat mult sarcina echipei bulgare. Aceasta a câștigat în continuare 3 seturi, obținînd pînă la urmă o prețioasă victorie. În sfîrșit, reprezentativa Uniunii Sovietice s-a revanșat marți în fața spectatorilor pragezi câștigînd fără dificultate întâlnirea cu Iugoslavia 3-1 (11, 6, -13, 4). Marți seara, într-una din cele mai importante partide s-au întâlnit formațiile Cehoslovaciei și României. Gazdele au făcut o

partidă foarte bună, atacînd variat și evitînd cu pricepere blocajul echipei române. Sportivii cehoslovaci au obținut o victorie meritată la scorul de 3-1 (11, 6, -12, 8). Selecționata noastră a jucat din nou cu mult sub valoarea reală. De data aceasta s-au făcut preluări slabe, s-a dat dovadă de neatenție la dublaj, iar blocajul nu a fost la înălțime decât în setul III. În plus atacul a funcționat tot timpul schematic, fiind ușor de contracarat. La ora cînd transmit a început meciul Bulgaria—R.D. Germană. Miercuri sînt programate jocurile Polonia—R.D.G., România—Iugoslavia, U.R.S.S.—Japonia și Cehoslovacia—Bulgaria.



Duel aerian: Nunweiler III și Krampitz, la recenta întâlnire intercluburi Dinamo București—Hertha.

CRITICA A AJUTAT

„NATAȚIA ORĂDEANĂ POATE IEȘI DIN IMPAS”. Acesta a fost titlul materialului apărut în ziarul nostru nr. 4980, în care se analiza situația necorespunzătoare a natației orădene.

În urma acestui articol, am primit de la Școala sportivă de elevi din Oradea un amplu răspuns din care redăm: „Sesizările din articol sînt juste. Pentru îmbunătățirea situației s-au luat o serie de măsuri, care ne fac să sperăm că inotul orădean va fi readus la nivelul cerințelor. Astfel, grupele de anii I au fost formate din elevi de clasa I, bine selecționați; inotătorii plafonați și fără perspectivă au fost înlocuiți cu elemente noi, talentate; profesorii noștri au studiat ultimele materiale de documentare științifică și le aplică în procesul de instruire.

În încheiere, vă facem cunoscut că articolul ne-a fost de un real folos și s-a prelucrat cu profesorii încadrați la secția de inot. Vă rugăm ca în viitor să ne vizitați și să ne sprijiniți în îmbunătățirea activității noastre”.

De la consiliul regional UCFS Crișana am primit un răspuns din care spicuim: „Ne însușim criticile aduse și vă mulțumim pentru sprijinul dat. Pentru înlăturarea lipsurilor semnalate au fost luate o serie de măsuri menite să ducă

Pe urmele materialelor publicate

la îmbunătățirea activității. Printre acestea amintim: trierea în secții a elementelor necorespunzătoare, ele fiind înlocuite cu copii de perspectivă; s-au făcut toate formele pentru preluarea bazinului acoperit, la data de 1 octombrie a.c.; au fost convocați toți antrenorii și profesorii cu specializare natație, discutându-se

procesul de instruire și antrenament; planurile de pregătire a sportivilor au fost refăcute în așa fel ca sportivii nominalizați să fie aduși la nivelul propus”.

În foiletonul intitulat: „CU AMĂNUNTUL ȘI CU RIDICATA”, din nr. 4976, se critica faptul că mai multe raioane cu articole de sport din unele magazine din Capitală au fost desființate. De la serviciul sport-turism din Direcția generală a comerțului pentru produse metalo-chimice, mobilă și material de construcție a Ministerului Comerțului Interior am primit un răspuns în care se spune: „Problema desființării unor raioane de desiacere a articolelor pentru sport din rețeaua locală a orașului București a fost sesizată și de noi la Direcția comercială de pe lângă Sfatul popular al Capitalei. Vă mulțumim pentru sprijinul dat și vă asigurăm că vom face toate demersurile la Sfatul popular al Capitalei și la sfaturile populare regionale pentru ca reorganizarea rețelei cu articole sportive să se facă în cel mai scurt timp și în cel mai bun condițiuni”.

Transmitem

emisiunea

„Sport studentesc”!

(Urmare din pag. 1)

panoul de onoare” (Monica Popa — anul III Electromecanică), apoi rubrica „La microfon asii” (Mihaela Peneș) și în încheiere, a 4-a emisiune din ciclul „Film din istoria sportului studentesc clujean”.

★

S-au realizat pînă în prezent 27 emisiuni radiofonice. În afara rubricilor amintite (care sînt permanente), emisiunea mai difuzează cu regularitate radioanchete, radioreportaje, interviuri cu sportivi și antrenori etc. La microfonul emisiunii s-au perindat numeroși sportivi fruntași, cadre didactice universitare cum sînt: maestrul emerit al sportului Ion Moina, antrenorii asistenți Gheorghe Neta și Vasile Gelerku, șeful comisiei sportive a Centrului universitar — asistent Ioan Utiu — proectori ai institutului clujean, numeroși spectatori. Prin intermediul emisiunii „Sport studentesc” s-a organizat o anchetă la care au răspuns 500 de iubitori ai sportului din Cluj. Tema: „Stabilirea primilor 10 sportivi din Cluj”. Titlul a fost atribuit decatlonistului Curt Socol, iar din primii zece n-au lipsit Dorin Giurgiuță, Horia Demian, Rodica Florinau, Zoltan Ivancu.

Dar activitatea brigăzii nu se oprește aici. Din toamna trecută, în fiecare marți, în fața Casei de cultură a studenților apare o fotogazetă cu imagini din activitatea sportivă a studenților, la realizarea căreia cei mai talentați fotoreporteri se dovedesc a fi Doru Păunescu, Dan Popescu, Nicolae Vlad. Ei, împreună cu graficienii Anton Popescu și Grigore Sorop, scot de la o săptămână la alta ediții tot mai interesante. Pe lângă aspectele „duminicale”, fotogazeta conține rubrici permanente cum sînt: „Fotocritica”, „Fotoghicitoare”, „La panoul de onoare” (în care se publică un micportret al sportivului popularizat în săptămîna respectivă la emisiunea „Sport studentesc”) ș.a. Cu prilejul fazei finale a campionatului universitar de baschet desfășurat la Cluj, bunăoară, membrii secției foto au avut mult de lucru. Și-au sacrificat 10 zile din vacanță și au confecționat 28 de albume care le-au dăruit echipelor participante.

Această activitate a brigăzii de propagandă contribuie atât la popularizarea exercițiilor fizice și sportului, cît și a succeselor sportului studentesc clujean, succese pe care le dorim și mai mari în viitor.

AUTOMOBILISM

RALIUL ROMÂNIEI

Dat fiind numărul mare de auto-mobilisti care solicită zilnic informații în legătură cu condițiile de participare la Raliul României din 17 și 18 septembrie 1966, spiculim unele articole mai importante ale regulamentului.

La art. 4. „Automobile admise”, se specifică că la competiție pot participa autoturisme de serie, proprietate particulară, imatriculate în țara noastră, de orice marcă, capacitate sau tip, a căror stare tehnică și echipament sînt conforme dispozițiilor legale privind circulația pe drumurile publice și se încadrează în prevederile anexei „J” din Codul sportiv internațional, pentru mașini de serie categoria A, grupa 1 și 2.

În anexa „J” se prevăd următoarele:

Singurele modificări care pot fi efectuate mașinilor sînt acelea necesare întreținerii normale sau înlocuirii pieselor deteriorate de uzură sau accident, fiind totuși admise unele montări și modificări.

La mașinile de turism de serie (grupa 1):

— carburatorul sau pompa de injecție normal montate pe modelul omologat și înscrise în fișa de omologare nu pot fi schimbate nici modificate;

— marca și capacitatea bateriei și a dinamului sînt libere;

— bobina, condensatorul și distribuitorul sînt libere, însă sistemul de aprindere trebuie să rămînă cel prevăzut de constructor;

— marca și tipul amortizoarelor sînt libere, fără a se adăuga, însă, vreun element nou sau a se schimba destinația, numărul și principiul de funcționare;

— marca și tipul caucucurilor sînt libere, cu condiția să fie caucucuri prevăzute de către constructor, pentru a putea fi montate fără piese intermediare;

— capacele de la roți pot fi scoase;

La mașinile de turism (grupa 2):

— este autorizat alezajul pînă la 1,2 mm în plus față de alezajul de origine, fără să ridice însă cîlnidreaa totală peste limita clasei;

— se poate monta un stabilizator;

— filtrul de aer poate fi scos sau schimbat;

— pompa de benzină cu comandă mecanică poate fi înlocuită cu o pompă cu comandă electrică;

— carburatoarele pot fi schimbate, însă numărul să fie același. Carburatorul poate fi montat direct pe tubul de admisie, fără modificări sau deformări, fără adăugarea vreunei piese intermediare, folosindu-se elementele de fixare originale;

— arcurile supapelor, ambrelajului, suspensiei etc. pot fi înlocuite în același număr și fără a se aduce modificări suporturilor originale;

— pistoanele și arborele cu came pot fi alezate, schimbate ca formă sau înlocuite cu altele;

— poate fi mărit raportul de compresie, prin rabotajul blocului sau al cilindrului, prin folosirea unui adaos subțire, sau scoaterea adaosului;

— marca și tipul bobinelor de echipament sînt libere, dar colectarul original — în special orificiile de ieșire trebuie să fie conform cu piesa originală.

Reamintim că înscrierile la RALIUL ROMÂNIEI se primesc zilnic la sediul ASOCIAȚIEI AUTOMOBILISTILOR din str. Luterană nr. 9.

AL. TH.

HANDBAL

Miine, etapă

în seria I a campionatelor republicane

Miine, cele mai bune echipe feminine și masculine de handbal din țara noastră, participante la seria I a campionatului republican, se vor întîlni din nou pe terenurile de sport în cadrul unei etape intermediare. Este firesc ca după primele etape, în care surprizele nu au lipsit și, mai ales, în cadrul cărora s-au înregistrat multe rezultate strînse (observația este în mod deosebit valabilă pentru întrecerea echipelor feminine) ca și partidele de miine să fie așteptate cu interes.

Această etapă intermediară programază cîteva jocuri ce se anunță extrem de echilibrate. Este vorba de întîlnirile masculine Rafinăria Teleajen—Dinamo București (să nu uităm că în returul campionatului trecut ploieștenii au realizat o surprinzătoare victorie asupra dinamoviștilor) și Politehnica Timișoara—Steaua. De asemenea, în campionatul feminin vor avea loc cîteva meciuri atractive, dintre care — fără îndoială — cel mai echilibrat se anunță Mureșul Tg. Mureș—Tractorul Brașov.

Iată, de altfel, programul complet al acestei etape: MASCULIN: Rafinăria Teleajen—Dinamo București; Agromiscia Iași—Dinamo Brașov; Politehnica Timișoara—Steaua; C.S.M. Reșița—Universitatea București (meciul Dinamo Bacău—Știința Galați se va juca în 15 septembrie); FEMININ: Rapid București—Liceul nr. 4 Timișoara (stadionul Tineretului ora 16,15); Universitatea București—Progresul București (stadion Tineretului, ora 17,25); Mureșul Tg. Mureș—Tractorul Brașov; Rulmentul Brașov—Voința Sighișoara; Universitatea Timișoara—Confecția București.

SCRIMĂ

CARNET COMPETIȚIONAL

● AU ÎNCEPUT ÎNTRECERILE DIN CADRUL „CUPEI ROMÂNIEI” ● STEAUA ÎNȚILNEȘTE PE T.S.K. MOSCOVA ● FRUNTAȘII CONCURSURILOR ORGANIZATE ÎN TABERELE DE JUNIORI

● Activitatea competițională la scrimă a fost reluată sîmbătă, o dată cu întrecerile din cadrul unei noi competiții organizate la nivel republican: „Cupa României”. Competiția se va desfășura la toate probele, individual, și cuprinde mai multe faze. Faza I are o primă etapă deschisă sportivilor neclificați, juniorilor, celor care au categoriile a III-a și a II-a. În cea de-a II-a etapă a fazei I vor intra în concurs și sportivii de categoria I și maștri (alături de aceștia, primii 6 trăgători calificați din etapa precedentă). Faza a II-a a „Cupei României”, programată în zilele de 12 și 13 noiembrie, la Timișoara, va reuni scrimerii calificați din întrecerile fazei I (circa 40 numai din București).

Finala competiției va avea loc la București, în zilele de 1 și 2 decembrie, cu participarea primilor 12 sportivi din fazele preliminare și, de asemenea, a primilor patru trăgători clasificați în finala campionatelor republicane din acest an.

În Capitală, întrecerile din cadrul „Cupei României” au debutat cu probele de floretă, băieți și fete. Rezultate tehnice: Floretă băieți: 1. G. Ursoviți (Progresul), 2. T. Petruș (Gloria), 3. A. Ștefan (Gloria), 4. M. Călinescu (Steaua), 5. E. Finotoc (Progresul), 6. M. Baltă (Universitatea). Floretă fete: 1. Eva Palco

(Progresul), 2. Geta Orfanu (Universitatea), 3. Gabriela Ștefănescu (Gloria), 4. Mihaela Ștefan (Viitorul), 5. Lelia Irimia (Progresul), 6. Luminița Popescu (Gloria).

● Formația campioană a țării, Steaua București, va susține în perioada 20—26 septembrie un meci bilateral cu echipa T.S.K. Moscova, campioana Uniunii Sovietice. Meciul este programat în orașul Chișinău și se va disputa la toate probele. Va avea loc, de asemenea, un turneu individual la fiecare probă.

● În cursul lunii trecute, federația de specialitate a organizat două tabere de vară, rezervate juniorilor, una la Tg. Jiu pentru floretă (băieți și fete), alta la Tg. Mureș pentru spadă și sabie. În cadrul activităților desfășurate în tabere au avut loc și numeroase concursuri. Sînt interesante de amintit clasamentele stabilite de antrenorii coordonatori. La floretă băieți, pe primul loc s-a clasat Petru Habală de la C.S.M. Cluj. El a fost urmat de Tudor Petruș (Gloria București), Aurel Cioară (S.S.E. Oradea) și Nicolae Dumitrescu (Farul Constanța). Floretistele au avut în fruntea lor pe Adriana Moroșan de la Progresul București. În urma ei s-au clasat Suzana Saplonțai (S.S.E. Tg. Mureș), Mihaela Ștefan (Viitorul) și Eva

Lenghel (S.S.E. Satu Mare). Proba de spadă a relevat pe Nicolae Prujinschi (C.S.M. Cluj), care a fost „talonat” strîns — la baraj — de N. Mironov (C.S.M.S. Iași), Teodor Chifor (C.S.S. București), Constantin Dușu și Gheorghe Nicolaescu, ambii de la Electroputere Craiova. În fine, la sabie, Dan Irimiciuc (C.S.M.S. Iași) a făcut din nou dovada frumosei sale posibilități, clasîndu-se înaintea lui Alexandru Nilcă (Dinamo Brașov), Dumitru Vornicu și Ion Țirdea (amîndoi de la C.S.M.S. Iași).

Concursurile organizate în cele două tabere au constituit un prim criteriu de selecție în vederea viitoarei ediții a Campionatelor mondiale ale „speranțelor”, din martie 1967, de la Teheran. (t. st.).

IMPORTANT DE REȚINUT!

Continuă sezonul pe litoral

în tot cursul lunii septembrie la hotelurile din MAMAIA, EFORIE NORD și EFORIE SUD

TARIFE REDUSE

Pensiuni (complete) între 1—15 septembrie lei 36 de persoană între 16—30 septembrie lei 30 de persoană sau numai cazare între 1—15 septembrie lei 17, 16—30 septembrie lei 11

Serii complete de 12 zile, sau la cerere pe perioade mai mari sau mai mici. 50% reducere la transportul pe C.F.R.

AGENȚIILE ȘI FILIALELE

O. N. T.

din întreaga țară vă stau la dispoziție pentru informații și înscrieri.

Campionatul pe echipe... în cifre

După consumarea etapei a doua a campionatului republican pe echipe clasamentul arată astfel:

SERIA I:	
1. Dobrogea	2 2 0 28:12 6
2. Argeș + Ploiești	2 1 0 19:21 4
3. București	2 0 1 18:22 4
4. Bacău + Iași + Suceava	1 0 1 8:12 1
5. Galați	1 0 1 7:13 1

SERIA A II-A:	
1. Crișana + Maramureș	2 1 0 1 24:16 4
2. Oltenia	1 1 0 0 14:6 3

3. Cluj + Hunedoara	1 1 0 0 11:9 3
4. Mureș-A.M. + Brașov	2 0 0 2 11:29 2
5. Banat	0 0 0 0 0:0 0

● Întîlnirea disputată sîmbătă seara între selecționatele București și Galați a fost omologată cu scorul de 13—17. După cum se știe, la sfîrșitul galei crainicul anunțase victoria bucureștenilor, cu 11—9. La omologarea rezultatului, însă, s-a constatat că boxerul Petre Covaliov nu a primit încă transferul din partea clubului Dinamo, pentru regiunea Galați,

astfel că deși el l-a întrecut pe Neagoescu, totuși a fost declarat învins... la masa verde.

● În etapa a treia a campionatului republican pe echipe sînt programate următoarele partide: SERIA I: Argeș + Ploiești — Iași + Bacău + Suceava (la Ploiești); Galați—Dobrogea (la Galați); Crișana + Maramureș — Banat (la Baia Mare); Oltenia — Cluj + Hunedoara (la Craiova). Formațiile București și Mureș-A. M. + Brașov nu sînt programate.

Amănunte din categoria C

Astăzi, seriile Nord și Vest

SERIA VEST

PROGRESUL STREHAIA — CHIMICA FAGĂRAȘ (6—0). Jocul a fost la discreția gazdelor. Cel mai eficient a fost Bălan, care a înscris de trei ori (în min. 47, 61 și 85). Cele mai multe goluri le-au marcat Glămeanu (min. 3) și Vulpașen (min. 37 și 76). (I. DOBREANU — coresp.).

MUREȘUL DEVA — METALUL HUNEDOARA (0—0). Spectatorii au rămas nemulțumiți de la acest meci deoarece ambele formații au jucat slab. Arbitrul T. Cruceanu (Arad) a decis în min. 45 pe jucătorii Popescu (Mureșul) și Grozescu (Metalul) pentru atitudine nesportivă. Partida s-a desfășurat pe un teren desolat. (I. SIMION — coresp.).

VICTORIA CĂLAN — AURUL ZLATNA (1—0). Gazdele au avut mai mult timp inițiativa și au reușit să se descurce mai bine pe un teren alunecos. Victoria a fost obținută prin Constantin în min. 52. Raport de cornere 8—1 pentru gazde. (AL. TUZA — coresp.).

TRACTORUL BRAȘOV — AUTORAPID CRAIOVA (2—1). Meci de slabă factură tehnică, desfășurat însă în limitele sportivității. Gazdele au câștigat pe merit, deoarece au avut mai multe ocazii de poartă. Punctele au aparținut lui Trăznea, Pall, respectiv Goliac. (E. BOGDAN — coresp.).

VICTORIA TG. JIU — A.S.A. SIBIU (2—1). Joc de uzură, influențat de nervozitatea excesivă a oaspeților, care au vrut cu orice preț să obțină un rezultat de egalitate. Gazdele puteau câștiga la scor dacă înaintașii ar fi șutat mai precis la poartă. Au marcat pentru gazde: Melian și Băloi (din 11 m), iar pentru oaspeți — Ioniță. (M. BĂLOI — coresp.).

ELECTROPUTERE CRAIOVA — METALUL TR. SEVERIN (4—0). Învingătorii au prestat un joc frumos, presărat cu multe faze de poartă. Metalul, cu toate că a fost înțrecut la scor, a lăsat o impresie bună. Severinienii au creat multe acțiuni spectaculoase, dar au greșit în fazele decisive. Realizatorii golurilor: Pascu (min. 25 și 45), Matei (min. 7) și Tiră — cu lărgul concurs al portarului oște. (A. DEMETRIAD — coresp.).

C.F.R. CARANSEBEȘ — MINERUL ANINA (1—0). De la început, oaspeții pun stăpânire pe joc, domină poartă reprima I, dar nu pot trece de apărarea gazdelor. Chiar în această perioadă, ceferiștii construiesc câteva contraatacuri periculoase care însă, în ultimă instanță, au fost rate. După reluare, gazdele forțează ritmul și în min. 54 înscriu unicul gol al partidei prin Urs. N. Mogoșoșe (Craiova) a arbitrat cu scăderi. (M. MUTĂȘCU — coresp.).

CLASAMENT

1. Victoria Călan	2 2 0 0 2—3 4
2. Metalul Hunedoara	2 1 1 0 3—1 3
3. Mureșul Deva	2 1 1 0 3—2 3
4. Prog. Strehala	2 1 0 1 7—4 2

4—5. A.S.A. Sibiu	2 1 0 1 5—2 2
6—7. Electroputere Cr.	2 1 0 1 5—3 2
8—7. Aurul Zlatna	2 1 0 1 4—2 2
8—10. Victoria Tg. Jiu	2 1 0 1 3—3 2
8—10. Tractorul Brașov	2 1 0 1 2—2 2
8—10. Minerul Anina	2 1 0 1 1—1 2
11. Autorapid Craiova	2 1 0 1 3—5 2
12. C.F.R. Caransebeș	2 1 0 1 1—4 2
13. Chimia Făgăraș	2 1 0 1 2—7 2
14. Metalul Tr. Severin	2 0 0 2 0—5 0

ETAPA VIITOARE: Aurul Zlatna — Minerul Deva, Progresul Strehala — Electroputere Craiova, A.S.A. Sibiu — Minerul Anina, Metalul Tr. Severin — Metalul Hunedoara, Autorapid Craiova — Victoria Tg. Jiu, Victoria Călan — C.F.R. Caransebeș, Chimia Făgăraș — Tractorul Brașov.

SERIA NORD

STEUA ROȘIE SALONTA — MINERUL BIHOR (2—1). Victorie obținută în ultimul minut, în urma unui



Pall (Tractorul), deși singur cu portarul echipei craiove Autorapid, ratează ocazia de a majora scorul. (Fază din meciul Tractorul—Autorapid 2—1) Foto: V. Secăreanu-Săcele

meci de mare luptă. Oaspeții au practicat un joc bun, au pus de multe ori în pericol poarta gazdelor, dar au comis greșeli grave care i-au dus la înfrângere, ca de exemplu, autogolul lui Tudoran (min. 34). Gazdele au avut o revenire spre sfârșitul partidei când au reușit să înscrie golul victoriei prin Berețchi (min. 90). Pentru Minerul a marcat Petschowschi II în min. 52. (GH. COTRĂU — coresp.).

CHIMICA TÎRNĂVENI — PROGRESUL REGHIN (4—0). Jucătorii de la Chimica și-au depășit net adversarii, reușind în primele 45 de minute să înscrie de patru ori (Șașcă — min. 10, Ionaș — min. 14, Naghi — min. 24 și Pop — min. 27). Pare paradoxal, dar portarul oște, Al. Greab, a apărat foarte bine. El a salvat echipa sa de la cel puțin patru goluri. După reluare, gazdele încetinesc ritmul. Fotbaliștii din Reghin preiau inițiativa, dar nu pot schimba rezultatul. (I. DUCAN — coresp.).

FAIANȚA SIGHIȘOARA — MEDICINA CLUJ (1—1). Partidă de o factură tehnică modestă. În repriza

secundă s-a jucat ceva mai bine, înaintările fiind mai insistente în acțiunile lor. Au înscris pentru sîghişoreni Covaci — min. 73, iar pentru clujeni Nichita — min. 59. (I. TURJAN — coresp.).

MINERUL BAIA SPRIE — OLIMPIA ORADEA (0—0). Orădenii au dominat majoritatea timpului, dar n-au putut fructifica nici una din numeroasele ocazii de gol. Meciul s-a desfășurat pe o ploaie torențială. (AL. DOMUȚĂ — coresp.).

SODA OCNA MUREȘ — METALUL COPȘA MICĂ (2—0). După o repriză albă, Soda a atacat mai insistenț și a înscris prin Crișan (min. 48) și Duca (min. 84) din lovitură de la 11 m. (GH. TAUTAN — coresp.).



Pall (Tractorul), deși singur cu portarul echipei craiove Autorapid, ratează ocazia de a majora scorul. (Fază din meciul Tractorul—Autorapid 2—1) Foto: V. Secăreanu-Săcele

ARIEȘUL TURDA — A. S. AIUD (2—2). Joc de slabă factură tehnică. Oaspeții au avut mai multă șansă să câștige cele două puncte (în minutul 52 conduceau cu 2—0), dar — în repriza a doua — n-au putut opri atacurile rapide ale gazdelor. Au marcat: Lichestein (min. 37), Crăciun (min. 52) — pentru A. S. Aiud, respectiv, Pop (min. 55) și Szöcs (min. 64). (I. DAN — coresp.).

RECOLTA CAREI — SĂTMĂREANA (3—0). Atât formația gazdă cât și cea din Satu Mare au jucat dur. Recolta a acționat mai legat în repriza a doua, când și-a depășit net adversarul. Golurile aparțin lui Petz și Hauller (2). A condus bine arbitrul orădean R. Pop. (I. GAIDOS — coresp.).

CLASAMENT

1. Olimpia Oradea	2 1 1 0 6—0 3
2—3. A.S. Aiud	2 1 1 0 4—2 3
2—3. Medicina Cluj	2 1 1 0 3—1 3
4. Minerul Bihor	2 1 0 1 7—2 2
5. Chimia Tîrnăveni	2 1 0 1 4—2 2
6. Recolta Carei	2 1 0 1 4—3 2
7—8. Metalul Copșa Mică	2 1 0 1 3—3 2
7—8. Soda Ocna Mureș	2 1 0 1 2—2 2
9. Minerul Baia Sprie	2 0 2 0 0—0 2
10. Sătmăreana	2 1 0 1 1—3 2
11. Steaua roșie Salonta	2 1 0 1 2—7 2
12. Arieșul Turda	2 0 1 1 2—3 1
13. Progresul Reghin	2 0 1 1 0—4 1
14. Faianța Sighișoara	2 0 1 1 1—7 1

ETAPA VIITOARE: Metalul Copșa Mică — Faianța Sighișoara, Progresul Reghin — Medicina Cluj, Minerul Bihor — Olimpia Oradea, Arieșul Turda — Recolta Carei, Minerul Baia Sprie — Sătmăreana, A.S. Aiud — Soda Ocna Mureș, Steaua roșie Salonta — Chimia Tîrnăveni.

Dialog cu antrenorii

TEMA: sistemul de joc, dinamica posturilor...

S-au scurs trei etape în campionatul primei categorii; destule, am putea spune, pentru a prileji unele concluzii cu caracter de ansamblu, insuficiente însă, pentru a emite de pe acum aprecieri categorice. După felul în care s-au desfășurat lucrurile pînă în prezent, majoritatea echipelor se află încă în perioada „rodajului” și doar puține se pot lăuda că încep să simtă mersul regulat al „motorului”. Iată de ce în rîndurile de față nu ne vom hazarda în aprecieri fiind de vreo ierarhizare valorică (ar fi prematur...), ci vom aborda — împreună cu antrenorul federal N. PETRESCU, unele aspecte deosebit de importante pentru evoluția formațiilor noastre.

Urmărind o serie de partide ale acestui început de campionat se poate aprecia că echipele noastre își manifestă predilecția față de un anumit sistem: astiel cele mai multe dintre formații, printre care Steaua, Rapid, Petrolul, aplică în continuare sistemul cu 4 fundași — cu „acoperire” sau cu dublaj, cum i se mai spune; Politehnica Timișoara și unora C.S.M.S. Iași folosesc „linia” cu aplicarea ofsaidului; Dinamo București s-a decis, cel puțin pentru jocurile mai dificile, asupra „betonului” la maniera lui „Inter”, cu un „libero” (Nunweiller III) și cu marcaj strict, „om la om”.

— Cum priviți această încercare tot mai insistență de evitare a conformismului în ceea ce privește sistemul de joc?

— Este un lucru îmbucurător să constăți la echipele noastre dorința de a „înova” într-un domeniu atât de dificil cum este sistemul de joc. Pentru simplitate motiv că în condițiile unei varietăți de sisteme, lupta sportivă devine mai interesantă, mai instructivă, înlesnind un progres mai substanțial și mult mai rapid. Apoi, deprinderea de a combate unele sisteme își va arăta roadele în confruntările internaționale. Să nu uităm realele dificultăți pe care le întâmpină încă echipele noastre, cînd înfruntă, de pildă, formații italiene, adevale ale „betonului”. Or, chiar în acest sezon, reprezentativa noastră națională va evolua în campionatul Europei alături de selecționatele Italiei, care utilizează betonul, și Elveției, adeptă a „lacătului”.

— Cu ani în urmă, cînd brazilienii convinseră cu al lor 4—2—4, mai toate echipele, de la noi și de peste hotare, au trecut la o așezare asemănătoare. Acum, după Londra, spre ce anume apreciați că se orientează echipele?

— Vedeți, această ediție a campionatului mondial a fost extrem de bogată în impresii, adesea contradictorii. Chiar și referitor la sistem: „betonul” a reurlat un număr egal de victorii (R. F. Germană, U.R.S.S.) și, de... înfringeri (Italia, Spania). Foarte multe formații (Anglia, Argentina, Uruguay) au mărit numărul apărătorilor, rămînînd însă fidele marcajului în zonă; alte echipe (Ungaria, Portugalia, Elveția) au ales formule hibride. Nimeni însă,

în afară de Franța în meciul cu Anglia, n-a acordat încredere apărării în linie, cu aplicarea ofsaidului.

— Sistemul de joc, după cum se știe, este un element important, dar nu decisiv. El organizează poziția și mișcarea în teren, dar nu rezolvă multiplele probleme ale jocului.

— Absolut de acord. Echipa o dată încadrată într-un sistem, DEFERMINANT pentru buna ei evoluție, este DINAMICA MIȘCĂRII ÎN TEREN, cu cît mai elastică cu atît mai generalizată de siguranță în cele două momente ale jocului, de apărare și de atac. După modul în care se desfășoară această dinamică, „betonul” poate fi sau nu ofensiv, asemenea celorlalte sisteme.

— Ce observații aveți, legate de noul sistem aplicat de Dinamo București?

— Cred că o să dea rezultate. Deocamdată, Nunweiller III rezolvă cu succes sarcinile „libero”-ului, dar la mijlocul terenului lucrurile nu merg încă cum trebuie. Aici este nevoie de jucători foarte buni tehnicieni care să aibă adresă la pasa lungă și care să poată acoperi o rază mare de acțiune. Cu timpul, însă, Octavian Popescu și Nunweiller VI vor putea să-și readapteze cu mai mult succes jocul la noul sistem.

— Se discută în ultima vreme cu insistență despre dispariția posturilor, exemplificîndu-se cu jocul englezilor. Subscrieți la această părere?

— Nu, hotărît nu. Posturile într-o echipă n-au dispărut și nici nu vor dispărea vreodată. Se poate afirma doar că unii jucători acoperă o rază mai mare, se mișcă pe mai multe posturi, dar după „peregrinări” ei revin la postul de baștină.

Aceste sarcini în plus sînt deosebit de utile și le-aș recomanda și jucătorilor noștri. Pentru îndeplinirea lor, însă, este necesară o pregătire temeinică la toți factorii jocului și îndeosebi la cel fizic.

— O ultimă întrebare: credeți că „betonul” va deveni cu timpul un sistem unic?

— Nu. Părerea mea este că diferitele sisteme vor coexista, deoarece înșiși jucătorii sînt diferiți ca posibilități. Esențial este să se realizeze fotbalul pe care-l doresc spectatorii. Adică — bun.

G. NICOLAESCU

LAZI

AZI, LA CONSTANȚA

O interesantă partidă internațională se va disputa azi pe stadionul din Constanța: FARUL—OLIMPIAKOS PIREU (Grecia).

Echipa din Pireu a deplasat o formație puternică din care fac parte, printre alții, cunoscuții internaționali Polychroniou, Siondis, Papazoglu, Pronimidis, Avtithidis. De remarcat prezența în delegație a cunoscuților tehnicieni unguri Bukovi Marton și Lantosz Mihaly, care se ocupă în momentul de față de pregătirile acestei echipe.

Sintem siguri că Farul va da o replică frumoasă, pe măsura bunelor rezultate obținute în acest început de campionat.

Jocul va fi condus de arbitrul Ilie Drăghici-București.

MECIURI AMINATE

Partidele S. N. Oltenița — Electrica Fieni, C.F.R. Roșiori — Muceșelul Cimpulung și I.M.U. Medgidia — Dunărea Giurgiu, din cadrul campionatului categoriei C, nu se vor disputa duminică, ci la data de 14 septembrie. S. N. Oltenița, C.F.R. Roșiori și Dunărea Giurgiu vor efectua — în perioada 8—12 septembrie — turnee în Bulgaria.

JOI, CUPLAJ ÎN GIULEȘTI

Două interesante partide amicale de fotbal se vor disputa joi, în program cuplat, pe stadionul Giulești. În primul meci, la ora 14,45, formația de categoria G Tehnometal București va juca în compania Științei București, iar în al doilea, la ora 16,30, Rapid va întâlni Poiana Cîmpina.

PRONOSPORT • PRONOEXPRES • PRONOSPORT

După cum era de așteptat, mărirea plafonului premiilor a determinat apariția unor câștiguri ridicate, la tragerile și concursurile organizate de LOTO-PRONOSPORT. Astfel, după ce la tragerea Loto din 19 august 1966, ROTARU ELENA din Craiova a câștigat premiul maxim de 150.000 lei, la tragerea următoare (din 26 august a.c.) a reușit să o imite PAUL FURTUNĂ din București.

De remarcat că ELENA ROTARU a obținut respectivul câștig pe un bilet sfert. Să vedem ce surprize de acest gen

ne oferă și ultima tragere (din 2 septembrie), ale cărei premii vor fi cunoscute în cursul după-amiezii de astăzi?

Tragerea concursului special PRONOEXPRES de astăzi 7 septembrie a.c. va avea loc la București, în sala Clubului Finanțe din str. Doamnei nr. 2, orele 18.30.

Programul concursului PRONOEXPRES din această săptămînă (nr. 37 din 11 septembrie a.c.) cuprinde partide foarte atractive de categoria A și B.

Reamintim participanților că meciul V din programul acestui concurs este Progresul Brăila—Oltul Rm. Vilcea (cat. B) și nu Dinamo București—Universitatea, cum este tipărit pe afișele de etapă și fluturași.

Pentru a vă documenta în legătură cu acest concurs Pronosport, precum și cu celelalte sisteme de joc, consultați „Programul Loto-Pronosport” nr. 36 care a apărut marți 6 sept. a.c.

Rubrică redactată de Administrația de stat Loto-Pronosport.

A XV-a ediție a „Turului României“

• MAI SINT 7 ZILE PÎNA LA START • EMOTII IN RINDUL CICLIȘTILOR TINERI • PALMAREȘUL COMPETITIEI

La București și în celelalte orașe care vor găzdui cea de a XV-a ediție a „Turului României“, pregătirile sînt în stadiu final. Caravana este aproape constituită și așteaptă doar semnalul starterului, „programat“ pentru miercuri 14 septembrie la ora 14.30. Pe șosele, în fiecare după amiază, pot fi văzuți la „lucru“ zeci de rutieri care-și desăvîșesc pregătirea pentru marea competiție.

Cicliștii tineri, îndeosebi ei, sînt stăpîniți de emoție. Debutul în „Turul României“ constituie un vis ce se va împlini peste câteva zile. Pentru aceasta muncesc cu o rivă rar întâlnită. Constantin Grigore ne spune că: „Turul României“ reprezintă marea mea șansă“, iar Ștefan Suciu... completa: „Și a mea! Confruntarea directă cu seniorii și cu oaspeții de peste hotare trebuie să ne dea „certificatul de maturitate“.

Seniorii, obișnuși cu... indiscreția gazetarilor, se fereșc să facă pronosticuri.

Tot ce poți obține de la ei este un răspuns evaziv. Intr-o singură direcție au un răspuns... concret: „Vom munci din toate puterile pentru ca victoria să aparțină culorilor noastre“.

Comisia care a verificat traseul a stabilit ca la Tg. Mureș, Arad, Deva, Călimănești și în orașul Gheorghe Gheorghiu-Dej sosirile să aibă loc pe străzile centrale. În restul orașelor capete de



Cei trei frați Suciu: Andrei, Gheorghe și Ștefan. În timp ce Andrei se pregătește pentru ediția a... XVI-a, Gheorghe și Ștefan vor avea un cuvînt greu de spus în „Turul României“ care începe la 14 septembrie

etapă (Buzău, Brașov, Cluj, Oradea și București), învingătorii vor fi desemnați la sprinturile ce se vor desfășura pe stadioane. În Capitală, sprinturile din prima și din ultima etapă vor avea loc pe velodromul Dinamo.

Iată acum palmaresul „Turului României“:

- 1934 — Nikolov (Bulgaria)
- 1935 — Daniel (Polonia)
- 1936 — Galien (Franța)
- 1946 — Prosinck (Iugoslavia)
- 1950 — Constantin Șandru
- 1951 — Marin Niculescu
- 1953 — Nicolae Vasilescu
- 1954 — Constantin Dumitrescu
- 1955 — Constantin Dumitrescu
- 1956 — Constantin Dumitrescu
- 1958 — Gabriel Moiceanu
- 1959 — Ion Cosma
- 1960 — Walter Ziegler
- 1961 — Ion Cosma

Meci internațional de handbal la Bacău

Continuîndu-și turneul în țara noastră, formația din R. D. Germană Empor Rostock a susținut o partidă în compania echipei locale Dinamo. Gazdele au câștigat cu 16-11 (9-6). (Florin Ene - corespondent).

Ion Țiriac — învingător și în turneul internațional de la Bratislava

După participarea cu succes la campionatul internațional de tenis de masă Austriei (locul I la simplu), primul nostru jucător Ion Țiriac a luat startul la turneul internațional de la Bratislava, competiție care a reunit câteva „rachete“ renumite în arena internațională și a nume Sangster, „oldrige, Matthews (Anglia), australianul Bob Howe, chilianul Rodriguez, Kodes, Necas, Iavorski (Cehoslovacia) etc. Campionul român a avut o frumoasă evoluție, câștigînd și acest turneu. Ion Țiriac a învins în sferturi pe Woldrige (4-6, 6-4, 6-1), în semifinale pe Necas (6-4, 6-4), iar în finală pe Kodes (6-1, 6-2, 0-6, 6-3).

Miine, primele meciuri în cadrul campionatului feroviar european de polo

Organizatorii celui de al II-lea campionat european feroviar de polo au alcătuit programul competiției ce se va desfășura la bazinul Tineretului. Cele 11 formații au fost repartizate în trei serii, astfel: SERIA A — R. D. Germană, Bulgaria, Belgia și Polonia; SERIA B — U.R.S.S., Ungaria și Italia; SERIA C — România, Iugoslavia, Olanda și Franța.

Meciurile din serii se vor desfășura sistem turneu joi dimineața, joi după-amiază și vineri dimineața. Apoi, primele clasate în fiecare serie își vor disputa turneul final pentru locurile 1-3, echipele clasate pe locul doi — turneul pentru locurile 4-6 ș.a.m.d. Turneele finale se vor disputa tot sistem turneu sîmbătă și duminică dimineața.

„EUROPENELE“ DE ATLETISM SE VOR ORGANIZA DIN DOI ÎN DOI ANI

BUDAPESTA, 6 (Agerpres). Începînd din anul 1969, campionatele europene de atletism se vor desfășura din doi în doi ani. Aceasta este principala hotărîre luată în prima ședință a celui de-al 25-lea congres al Federației internaționale de atletism, reunit la Budapesta.

Viitoarele campionate europene vor avea loc la Atena, în anul 1969, și se vor disputa în continuare o dată la doi ani (pînă acum aveau loc o dată

CAMPIONATELE DE FOTBAL ÎN ȚĂRILE EUROPENE

CAMPIONATUL Bulgariei a continuat duminică cu desfășurarea celei de a treia etape. Echipa Lokomotiv Sofia, care evoluează azi în Capitală în compania lotului olimpic, a jucat la Tolbuhin, cu Dobrudjea, proaspăt promovată în prima categorie terminînd la egalitate: 1-1. Cealaltă debutantă în categoria A, Minior Pernik, a suferit o înfrîngere pe teren propriu (1-2) în fața formației Botev Plovdiv. Campioana țării, T.S.K.A. Cerno Zname, care debutează azi în C.C.E. (cu Sliema Wanderers, la La Valetta) a dispus cu 3-1 de Levski Sofia. Dar, după cum ne informează corespondentul nostru Toma Hristov din Sofia, în echipa Levski continuă să lipsească Asparuhov, care după

campionatul mondial o suferit o operație la gleznă și are încă piciorul în ghips. Alte rezultate: Slavia Sofia—Dunav Ruse 2-2, Lokomotiv Plovdiv—Botev Burgas 0-1, Beroc—Cerno More Varna 2-0, Spartak Sofia—Vrața 3-0, Spartak Plovdiv—Marek 1-0. În clasament, conduce Slavia cu 5 p, urmată de Lokomotiv Sofia, Spartak Sofia, Botev Plovdiv și Beroc cu câte 4 p.

STRASSBOURG, viitoare adversară a echipei Steaua în „Cupa cupelor“ își continuă seria victoriilor în campionatul Franței. În etapa a IV-a, Strassbourg a dispus cu 3-1 de Angers și se află în fruntea clasamentului cu 7 p, tot attea cite totalizează Sochaux, St. Etienne și Nantes. Alte rezultate ale etapei: Nantes—Rennes 1-0, St. Etienne—Bordeaux 1-1, Lens—Valenciennes 3-1, Nîmes—Toulouse 2-0, Sochaux—Marseille 1-0, Monaco—Sedan 4-2, Lille—Rouen 1-0.

CEA mai mare surpriză din etapa a IV-a a campionatului cehoslovac a furnizat-o noua promovată, Jednota Zilina, care a dispus cu 7-0 de Z.S.S. Brno. Campioana țării, Dukla, a surclasat pe Spartak Kralove cu 6-1, iar Slavia Praga a dispus de Inter Bratislava cu 2-1. În clasament conduce Sparta Trnava cu 8 p, urmată de Dukla și Slovan Bratislava cu câte 6 p.

ECHIPA RAPID Viena, antrenată în prezent de Rudolf Vitlacyl, își continuă seria victoriilor în campionatul austriac. Duminică, rapidiștii au dispus cu 2-1 de Wacker. Celelalte pretedente la primele locuri au câștigat și ele: Admira-

România (B) 5-3; Șimandan—Stelian 2-0, Macovei—Singeorghean 2-1, Gh. Teodor—Preda 0-2, Șimandan—Singeorghean 2-0, Gh. Teodor—Stelian 1-2, Macovei—Preda 1-2, Gh. Teodor—Singeorghean 2-1, Șimandan—Preda 2-0. Echipa femei: R. F. Germană—Ungaria 3-0; Scharmacher—Schneller 2-0, Hendriksen—Izso 2-0, Scharmacher, Hendriksen—Schneller, Izso 2-1; U.R.S.S. (A)—U.R.S.S. (B) 3-0; Ivanova—Sreghbaieva 2-0, Ieriomenko—Mangarsova 2-0, Ivanova, Ieriomenko—Sreghbaieva, Mangarsova 2-0; România (A)—România (B) 3-0; Crișan—M. Corodi 2-1, Weis—Toma 2-1, Crișan, Weis—M. Corodi, H. Corodi 2-1; România (B)—Ungaria 3-1; M. Corodi—Izso 0-2, Toma—Schneller

2-0, M. Corodi, H. Corodi—Izso Schneller 2-0, Toma—Izso 2-0; România (A)—U.R.S.S. (B) 3-2; Crișan—Mangarsova 1-2, Weis—Sreghbaieva 0-2, Crișan, Weis—Sreghbaieva, Mangarsova 2-0, Crișan—Sreghbaieva 2-0, Weis—Mangarsova 2-1; U.R.S.S. (A)—R. F. Germană 3-2; Ieriomenko—Scharmacher 2-0, Ivanova—Hendriksen 2-1, Ivanova, Ieriomenko—Scharmacher, Hendriksen 1-2, Ivanova—Scharmacher 2-0.

Competiția continuă azi de la ora 17, tot în sala Dinamo. Astăzi se vor cunoaște învingătoarele la probele pe echipe și vor începe turneele individuale: două serii de câte 8 jucătoare și două serii de câte 10 jucătoare

Astăzi vor fi desemnate învingătoarele la probele pe echipe

În concursul internațional de tenis de masă pentru juniori

POLONIA ȘI CEHOSLOVACIA AU CONFIRMAT PARTICIPAREA LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE NATAȚIE

Ieri au sosit pe adresa federației de specialitate confirmările de participare ale delegațiilor cehoslovace și poloneze la campionatele internaționale de înot și sărituri ale României. Polonia va fi reprezentată în aceste întreceri de Barbara Franke, 18 ani, 1:21,5 și 2:56,0 la 100 m și 200 m bras, Eva Grecka, 19 ani, 1:04,4 la 100 m liber și 2:44,8 la 200 m mixt, Wladyslaw Wojtakaytis, 17 ani, 59,0 și 4:30,2 la 100 m și 400 m liber și Zygmund Wojciechowski 16 ani, 60,2 și 4:41,2 la 100 m și 400 m liber. Delegația cehoslovacă va fi compusă din Magda Frolova (1:22,8 și 2:58,4 la 100 m și 200 m bras), Petr Tippman (57,4 la 100 m liber), Zdenek Vanecek (58,2 și 4:35,0 la 100 m și 400 m liber) și Jiri Simandl (1:04,5 și 2:22,6 la 100 m și 200 m spate).

Actuala ediție a campionatelor internaționale se va desfășura sîmbătă și duminică de la ora 16,30 și va cu-

prinde toate probele din programul olimpic.

S-au încheiat întrecerile campionatei republicane de mare fond de Dunăre. Proba masculină (21 km) fost câștigată de G. Moraru (C.S.M. Cluj) în 2h 31:30,0 — nou record urmat de F. Schwing (C.S.O. Galați) 2h 35:13,0 și Z. Szabados (Steaua) 2h 37:00,0. În cursa feminină (11 km) victoria a revenit Monicăi Munteanu (SSE 1 Buc.) în 1h 41:54,0, care a fost urmată de G. Manafu (SSE Galați) 1h 42:06,0 și M. Kulcsar (Medicină Cluj) 1h 44:36,0.

Internazionale, învinsă la scor de F.C. Santos

NEW YORK 6 (Agerpres). La New York, în prezența a 40.000 de spectatori, s-a disputat meciul de fotbal dintre echipele F.C. Santos (Brazilia) și Internazionale Milano. Formația braziliană, cu Pelé în mare formă a reușit o victorie categorică cu scorul de 4-1 (1-1). Arbitrul mexican Felipe Buego a condus următoarele formații:

F.C. SANTOS: Gilmar, Oberdan Lima, Carlos Alberto, Zito, Orlando Dorval, Mengalvio, Toninho, Pelé, Edu.

INTERNAZIONALE: Sarti, Burginich, Landini, Bedin, Guarneri, Picchi, Da Costa, Mazzola, Vinicio, Miramontes, Corso.

MADRID. Turneul internațional de fotbal de la Cadiz (Spania) a fost câștigat de formația spaniolă Real Madrid, care în meciul decisiv a învins echipa italiană F.C. Torino cu scorul de 2-0 (0-0). Golurile învingătorilor au fost marcate de Grosse-

ȘTIRI • REZULTATE • ȘTIRI

TORONTO. Turneul internațional masculin de șah (sistem elvețian) de la Toronto (Canada) s-a încheiat cu victoria maestrului american Evans, care a totalizat 9 puncte din 9 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Ivkov (Iugoslavia) și Lombardi (S.U.A.) cu câte 8,5 puncte.

MELBOURNE. În vederea turneului pe care selecționata de rugbi a Australiei urmează să-l întreprindă în Anglia, Franța și Canada, federația de specialitate a alcătuit un lot de 25 de jucători care vor face deplasarea. Din lot fac parte printre alții: Boyce, Brass, Cadrty, Hemming, Miller, Prurcell, Tulloch, Weeb, Prossprosser și Gibb. Rugbiștii australieni vor susține 30 de meciuri în Anglia, 4 în Franța și 2 în Canada.

PRAGA. La Pardubice, în prima etapă a turneului final pentru locurile 9-16 din cadrul campionatului mondial masculin de volei, s-au înregistrat următoarele rezultate: Belgia — Turcia 3-1; S.U.A. — Olanda 3-1; R.P. Chineză — Brazilia 3-1; Ungaria — Italia 3-0.

BELGRAD. Cea de-a doua etapă a „Turului ciclist al Iugoslaviei“ desfășurată între Belgrad — Titovo Uzice (204 km) a fost câștigată de rutierul iugoslav Cubric cronometrat în 5h 08:05,0. În clasamentul general individual conduce Cubric cu 6h 45:31,0 urmat de coechipierul său, Bilic — 6h 46:12,0 și Lux (R.D. Germană) — 6h 46:39,0.



O fază din meciul Stade Paris—Strassbourg (0-0) din campionatul Franței. Munoz (în tricou de culoare închisă) de la Strassbourg, în posesia balonului

Wiener Neustadt 4-1, Sturm Graz—Austria Viena 0-2, Wiener Sport Klub—Grazer A. G. 2-0. Intîlnirea dintre noile promovate, Bregenz—F. C. Wien a reușit formației vieneze cu 3-2.

INTILNIRI INTERNAȚIONALE
La Karl Marx Stadt echipa R. D. Germane a dispus de selecționata

R.A.U. cu 6-0 (3-0). Continuîndu-și pregătirile pentru meciul cu echipa României (21 septembrie, la Gera), fotbalistii echipei R.D.G. susțin duminică pe teren propriu o intîlnire cu reprezentativa Poloniei. Azi, va avea loc primul joc din campionatul Europei. Echipa Ungarică va juca la Rotterdam cu reprezentativa Olandei